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Referat af skolebestyrelsesmødet den 23. marts 2021 kl. 17.00 
Mødet blev afholdt på Teams 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), René Jørn Belsø (RJB), Jonas Henrik Lund (JHL), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Christina 
Sanne Hansen (CSH), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
Administrativ leder Lene Rud Christensen (LRC) deltog i Økonomi-punktet. 
 
Ikke til stede 
Lise Gottlieb (LGO) og Peter Baike (PB) 
Elevrådet har ikke valgt nye repræsentanter. 
 
1. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
2. Økonomi & elevtal 
LRC gennemgik den forventede lønudgift for 2021 på baggrund af det udsendte bilag. Det var særligt den relative store forskel 
på lønudgiften mellem 2020 og 2021, der blev uddybet og forklaret. Desuden gennemgik hun også det forventede årsregnskab 
for 2021, som ser ud til at balancere, hvis vi som forventet får genbevilget overskuddet på 751.000 kr. fra 2020. 
Som noget nyt blev det estimerede regnskab for Skolen på Strandvejen og grundlaget for budgettet gennemgået. 
PV gav en kort status på skolens elevtal. Et realistisk bud på elevtallet pr. 5.9.21 er ca. 660. 
 
3. Corona 
PV orienterede om status på corona-situationen: 
Fra uge 11 fik 5.-9. klasse mulighed for at samles klassevis til udeundervisning en dag om ugen. I uge 12 fik 9. klasserne mulighed 
for fysisk fremmøde på skolen i op til 2½ dag. Fra uge 14 må 5.-9. klasse komme på skolen med 50 % fremmøde. Klasserne må på 
skift være en uge på skolen og en uge hjemme. Klasserne skal fortsat holdes adskilt. Vi afventer de endelige retningslinjer. 
Fra uge 14 etableres der mulighed for test to gange ugentligt på skolen af elever over 12 år og medarbejdere. I uge 14 forventes 
det kun at blive en gang. Testen er den ’korte’ lyntest. Forældrene skal give samtykke til, at deres børn under 15 år må testes på 
skolen. Der er en kraftig opfordring til at elever over 12 år og medarbejde testes to gange om ugen – men det er ikke noget krav. 
 
4. Status på klassedannelsesprocessen 
JBRA og PV har sammen med 6. årgangs lærerteam haft møde med kontaktforældrene den 16.3.21. Et fint og konstruktiv møde, 
hvor vi gennemgik principperne, procesplanen og systematikken i klassedannelsesprocessen. Kontaktforældrene var meget 
tilfredse med at se procesplanen og anbefalede, at den blev sendt ud til alle forældre på årgangen. Vi blev desuden enige om, at 
indkalde til forældremøder i de tre klasser den 24.3.21.  
 
5. Status på princip om kommunikation 
Den 11.3.21 blev der afholdt et ekstraordinært skolebestyrelsesmøde, hvor bestyrelsen behandlede et forslag til nyt princip for 
kommunikation. Forslaget var udarbejdet af en arbejdsgruppe bestående af CSH, RJB, AWF, KS (Karen Søeberg), KB og PV. 
Forslaget var et revideret sammenskriv af tidligere forslag om god kommunikation, kontaktforældrenes rolle og 
forældrehenvendelser. 
Princippet blev drøftet og justeret. Der var enighed om, at det var et godt sammenskriv, men der var 3 punkter under 
forældrehenvendelser, som skoleledelsen efter juridisk vejledning fra forvaltningen ikke mente kunne indgå i princippet med 
den konkrete formulering, da den kan stride mod reglerne om håndtering af personfølsomme oplysninger. 
MOD kontaktede efterfølgende skolechefen og har haft et møde med skolechefen og en jurist fra forvaltningen. Forvaltningen 
har forholdt sig til de konkrete formuleringer, som de mente var i strid med gældende regler. 
På den baggrund havde CSH formuleret et ændringsforslag, som blev præsenteret på mødet. Skolebestyrelsen og skoledelsen 
kunne tilslutte sig den nye formulering. Skoleledelsen ønskede dog for god ordens skyld, at tjekke de nye formuleringer med 
forvaltningen. 
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Forvaltningens kommentar er, at ’Lovgivningen om tavshedspligt’ skal forstås som forvaltningsloven, databeskyttelsesloven og 
straffeloven. Dette behøver ikke at stå i selve princippet – det skal bare føres til referat. 
 
6. Øvrige principper 
 
Principper for skole/hjem-samtaler 
Det udsendte forslag blev godkendt. 
 
Principper for undervisningens organisering (forslag vedhæftet) 
Det udsendte forslag blev med enkelte justeringer godkendt. Blandt blev der i forbindelse med ’Elevernes placering i klasser 
(primært klassedannelsen i 0. klasse)’ tilføjet et punkt om, at ’skolebestyrelsen orienteres forud for offentliggørelsen af den 
årlige klassedannelse, herunder i hvilket omfang de enkelte kriterier for klassedannelse er opfyldt.’ 
 
De fire principper, skolebestyrelsen har behandlet og godkendt på de sidste møder, lægges på skolebestyrelsens site på 
hjemmesiden. 
 
7. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Der refereres normalt ikke fra dette punkt. 
 
8. Næste møde 
Onsdag den 21.4.21. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, JHL og skoleledelsen – JHL er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Torsdag den 20.5.21 (LGO) – Onsdag den 16.6.21 (MHL) – alle dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Besøg/møde på Skolen på Strandvejen 
Fraværsregler 
Den nye arbejdstidsaftale for lærerne (A20) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Besøg af medarbejder fra Skolen på Strandvejen / besøg på Strandvejen 
Kommunikation i Aula 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.30 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

